

宝宝出生73天就做白内障手术

医生说,可能妈妈怀孕时患了感冒或病毒感染,也可能是服了镇定类药物

□晚报记者 龚一鸣 通讯员 吴勇

本报讯 近日,在中牟县第二人民医院,一名出生才73天的女婴接受了白内障手术。这是复明行动两年来,中牟县接收的年龄最小的患者。

先摘除左眼白内障,晶体植入须6岁后

苗苗(化名)家住中牟县郑庵镇,出生才73天,长得很可爱。据她的爸爸妈妈说,苗苗出生后眼睛有些异样,送到中牟县第二人民医院做检查,

医生说,苗苗双眼患了先天性白内障,且白内障已经成熟,符合手术条件了。医生表示,如果早做手术摘除晶体,有助于孩子视功能的发育。

考虑到孩子的年龄太小,手术难度大,中牟县第二人民医院专门邀请了郑州市第二人民医院的眼科专家陈鹏主刀。

4月11日下午3时,局部麻醉后,苗苗被医护人员抱进了手术室。医护人员将苗苗的头部固定住,陈鹏在显微镜下,运用显微技术,只用了三四分钟就顺利地将苗苗浑浊的晶体摘除,完成了左眼手术。

陈鹏解释说,苗苗的右眼也要做手术,但是要等3个月后视左眼的恢复情况才能再次手术。现在苗苗的左眼属于无晶体状态,能看到东西,可是看不清楚,要等到苗苗6岁以后,视她眼底发育的情况,才能决定是否为她植入人工晶体。

她是中牟县年龄最小的患者

据了解,先天性白内障多在出生前后即已存在,小部分在出生后逐渐形成。多为遗传性疾病,有内生性与外生性两类,内生性者与胎儿发育障碍有关,外生性者是母体或胎儿的全身

病变对晶状体造成损害所致。

苗苗的爸爸妈妈说,两家都没有这种病史,可孩子为什么有呢?医生推断,可能是苗苗的妈妈在怀孕3个月的时候,得过感冒或者受到病毒感染,或服用过镇定类药物,这些原因都可以导致胎儿患白内障。

据陈鹏说,去年,郑州市第二人民医院做过一例先天性白内障手术,小患者出生才20多天。苗苗应该是中牟县年龄最小的患者了。他说,一般先天性白内障患儿多是在出生3个月后才进行手术。

保险合同签了两年 投保人不知自己投了保?

□晚报记者 姚辉常

本报讯 荥阳市民王甲戌等3人昨日突然发现,两年前,有人为他们办理了中国人寿保险公司的理财型保险,合同上他们的签名不是自己签的。

据王甲戌说,他在一家公司任职,2007年1月,他们公司的财务负责人任美琴为帮妹妹,推销中国人寿保险公司的“美满一生”理财型保险,没经董事会同意,擅自为公司的6位高层管理人员办理了这一保险,并且将费用划转给保险公司,总计60万元。最近,任美琴转任公司其他职务,在财务交割时,公司发现了投保之事,认为这不符合公司财务规定,要求废除这6份保险合同。但保险公司给算了一下,按照保险合同规定,只能退还36万余元。“这给公司造成的损失太大了。”

于是,他们找来了律师,律师发现6份合同的副本,有3份签名不是相应的投保人所签名。

中国人寿保险公司荥阳市支公司经理陈正斌称,王甲戌等人并没有向保险公司反映问题,他还不清楚保险合同上的签名是否是王甲戌等人亲自签名。如果确认不是,他建议双方能够完善合同。如果不能完善,公司会按照相关法律规定处理,追究业务员的责任,对投保人进行赔偿。

河南神龙剑律师事务所陈慧玲律师说,没有经本人签字的保险合同是无效合同,保险公司应当全额退保,并支付利息。只要王甲戌等人在法庭上能够提供有效证据,以证明保险合同上的签名不是他们本人所签,该合同就能认定是无效合同。

网吧凌晨莫名着火 原来是小偷为消灭罪证放的火



本报讯 昨日,登封一家营业面积230余平方米、拥有90台机器的网吧发生火灾,经过消防官兵的紧急扑救,20分钟后大火熄灭。

昨日4时45分,登封消防大队接到报警,位于少林大道与滨河路交叉路口的休闲网吧发生火灾,火势正在迅速蔓延,内有90台电脑,是否有人还不明了。

登封消防立刻出动了3辆消防车和16名精兵强将火速赶往事发地。消防官兵到达现场后,发现网吧内冒出滚滚浓烟,明火已经开

始向四周疯狂蔓延。

据了解,网吧面积230余平方米,里面的人员已经撤离。经过消防队员20分钟的“搏斗”,大火终于熄灭。

当地公安部门调查得知,此次火灾是有人故意放火引起的。一伙窃贼在偷盗网吧保险柜内1.3万元现金后,怕被网吧内的监控系统拍到,为毁灭证据,故意纵火。

目前案件还在进一步调查之中。

晚报记者 袁建龙 通讯员 李清娜 文/图

酒后抢劫,遇到堂姐照抢不误

□晚报记者 王军方 通讯员 世友 红欣

本报讯 酒后上路抢劫,正好遇到堂姐,堂姐高叫着他的名字,他照抢不误,堂姐报案,他逃了。昨日,新郑市法院以抢劫罪对其中两名嫌疑人高某某、王某分别判处有期徒刑3年,并处罚金1000元。

抢堂姐,一家人不认一家人

去年10月的一天晚上8时许,新郑市农民王某、高某某、高某,与本村另外4个“好哥们儿”在村头路边饭店吃饭。

推杯换盏,猜拳行令,4件啤酒喝得精光,直到半夜时分,几人才醉醺醺地离去。

回家途中,烟瘾大发的几个年轻人,发现身上带的烟已全部吸完,王某出馊主意:截一辆车要钱买烟吸。

头脑发涨的高某、高某某和王某拦截了一辆机动三轮车,在他们的威胁下,三轮车司机只好给了他们5元钱“买烟钱”。

尝到甜头的高某等3人,再次拦截一辆红色轿车。轿车停下后,高某拍打着车门,让车上的人拿200元。借着月光,坐在车里的高女士认出劫车的高某是娘家的堂弟。于是,高女士叫着高某的名字让他不要胡来,但高某却不认人,不拿钱就是不走。

为让堂弟改邪归正堂姐报警

面对堂弟的犯罪行为,该不该报警?事发后,高女士进行了一番激烈的思想斗争,最终决定报警。新郑警方抓捕时,高某某、王某很快落网,但堂弟高某闻风而逃。

昨日,新郑市法院审理此案时认为,高某某、王某伙同他人以非法占有为目的,使用暴力手段抢劫财物,其行为已构成抢劫罪。目前,警方仍在对高某进行抓捕。

美食 家电 生活 □本栏目信息在《通通有》生活资讯、通通有网站 www.totyou.net 同步免费发布 □广告热线:63396000 24小时服务热线 63399000

光明明星产品领衔突破常温

据悉:2009年一季度光明常温产品销售与去年同期相比实现高于两位数的增长,优+、心爽酸酸乳等明星产品持续增长,全新常温酸奶莫斯利安销售额连续3月均突破千万。

光明总裁郭本恒分析认为,基于我国冷链建设的限制和乳品消费增长的方便快捷需求,在相当长一段时期内常温奶依然有巨大的市场空间。据此,光明2007年初正式把“聚焦新鲜”战略变革为“聚焦乳业、做强新鲜、突破常温、实现百亿”,今年又把常温纳入公司发展三大战略支柱品类之列。

据透露,2009年光明常温已由四个明星单品分别担纲主力进攻各自的细分市场:继续发展

“优+”攻坚高端牛奶主战场;“我是牛奶”成就儿童专用乳品;“心爽”继续提升酸奶饮料市场份额,“莫斯利安”开创全新酸奶品类且独树一帜。

相关数据显示,去年虽然经历了“三聚氰胺”行业危机,但光明常温奶依然同比增长达31.4%。2008年底,光明不仅仍在鲜奶和酸奶市场继续领先,常温奶的全国份额也由6%左右上升到9%左右。

光明常温奶何以突出重围节节告捷?光明常温事业部总经理梁永平透露了涵盖5个层面的制胜要诀:“产品突破,细分领先;战术突破;聚焦资源;营销突破,体验攻关;渠道突破,深耕细作;激励突破,信任授权。”(莫琴)

爱思特解毒洗菜机 健康厨房四大配置

从化工原料普遍出现在人们的生活中开始,各种基于食品安全引发的健康问题成为消费者关注的焦点,人们急切呼唤健康的家电产品。针对一直被曝光的环境污染问题,一些具有社会责任感的企业开始利用新技术开创新的家电产品,如美的、爱思特、荣事达等企业纷纷生产解毒洗菜机,解决果蔬农药残留的饮食安全问题。

中国臭氧协会常务理事单位中山市爱思特电器有限公司,是应用这种新技术的领头企业。爱思特解毒洗菜机的诞生给全球亿万个家

庭带来了一场健康厨房的革命。目前厨房三件套的理念已经深入人心,油烟机、灶具、消毒柜成为整体厨房必不可少的产品。解毒洗菜机对食品进行解毒杀菌,将农药、细菌残留挡在了第一道防线外,健康家庭厨房四大标准配置的概念开始为消费者接受。

爱思特公司总经理秦昕视天下的食品安全为己任,为生产出最好的解毒洗菜机不懈努力,致力于为每一位消费者创造一个无毒、安全、健康、美味、温馨的生活环境。

助推中国3G发展, LG三大竞争利器

LG凭借出色的设计和创新科技引领着一次又一次的手机潮流,从一个后来者成长为行业的领头羊。凭借08年一亿部手机的惊人销售量, LG当之无愧的成为全球手机第一阵营中增长最快的厂商。而从全球通讯行业的发展来看,消费者已经经历了从2G到3G发展的顺利转换,而这场变革中, LG更加快了其发展的步伐,凭借创新、多元的3G产品,创造了广阔的发展空间,成为全球3G技术、产品以及市场的引领者。随着中国3G元年正式来临, LG宣布将在09年推出25款3G手机,全面覆盖TD-SCDMA, WCDMA, CDMA2000网络,在中国3G发展初期战略性的大手笔投入,显示了LG占领中国市场的雄心,也同样预示着LG即将迎来

新的辉煌时期。

目前全球已有超过130个国家开通了3G服务,其中韩国、日本、美国、欧洲的3G业务已经驶入了成熟发展的快车道。纵观全球3G技术的普及发展, LG在其中扮演的引领者角色至关重要。LG通过与中国三大运营商的密切合作,以它成熟的技术、完美的产品和制胜的市场策略,必将助力中国的手机市场进入百花盛开的3G时代。



世界500强企业 德国BOSCH博世 原装进口壁挂炉 迎五一博世壁挂炉安全送您家!

- 1、凡是在博世正规授权经销商处选购博世壁挂炉的用户,凭借机器编码和正规的购货凭证,通过河南博世壁挂炉售后服务热线登记后,均可享受到在河南售后服务及免费3年的售后服务金卡。
- 2、即日起到5月20日新房客户订购成套采暖产品另送卫浴意大利意乐散热器1个。
- 3、剪此券值500元。(每户仅限使用壹张,以上优惠不同时享用,均在最低价基础上进行优惠。)

德国博世 别墅专用

真正原装进口德国博世专为别墅、豪宅、设计制造、智能控制采暖、热水、节能、环保两用锅炉、壁挂炉,为您营造一个温暖、舒适的家!

郑州地区博世壁挂炉正规授权经销商

- ★中原东路103路附31号(雷峰店) 郑州大学北门向东300米路南
- ★陇海中路124号(雷峰店) 京广路与陇海路交叉口向东300米路南
- ★西建材中心区157号 ★东大街333号紫荆山路与东大街交叉口向东600米路北
- ★民航路26号 ★郑汴路暖通大卖场负一楼52号

河南总代理: 郑州二七燃气具大世界有限公司 河南博世售后服务中心: 0371-67434869